



辣评

Comment

写给欧洲的情书

文 | 表江 图 | 资料

去年《午夜巴黎》刚上映时谁也不曾料到,它会成为伍迪·艾伦目前为止最卖座的影片。虽然不少称自己为伍迪·艾伦粉丝的影迷表示,他近年的作品不如以前那么风格化,不过我倒是十分欣赏伍迪·艾伦从《赛末点》开始的一系列作品(当然过去的也十分喜爱),这些作品的共同点是华丽圆熟、令人舒适,带着不可抗拒的人生智慧向你袭来,《午夜巴黎》也是十分突出的一部,其中“午夜”和“巴黎”以及内容的魔幻,使得伍迪·艾伦作品中的某种“华丽感”达到了一个极致,类似于中产阶级欣赏梵高画的那种感觉,可以感受到画的生命力,但他们不必亲身体验梵高作画时的痛苦。

《午夜巴塞罗那》中,伍迪·艾伦还更专注于对男女关系的体察,也许他觉得巴塞罗那是一个更容易激起人浪漫爱情的激情都市,巴黎在他眼中,也许是一个更文艺更充满文化激情的城市,所以他让男主角上了一辆魔幻的马车之后,邂逅了毕加索、海明威、菲茨杰拉德、达利等等著名作家和画家,这样的邂逅恐怕要比一段随时会发生的爱情更为激动人心。

一向擅长表现都市文化的伍迪·艾伦,在表现巴黎时和表现他爱恨交加的纽约截然不同,纽约因为太过熟悉,缺点也总是那么明显,巴黎却充满了想象、神秘,在巴黎出现的女人也是男人梦幻中的



《午夜巴黎》 Midnight in Paris

导演:伍迪·艾伦
主演:欧文·威尔逊、瑞秋·麦克亚当斯、玛丽昂·歌迪亚

情人,美丽、性感兼可以互相交流,不得不和伍迪·艾伦不少片一开始生活状态一团糟的美国女人实在不太一样。

《赛末点》的英式阶级文化,到《午夜巴塞罗那》的西班牙式泡妞宝典,再到《午夜巴黎》的法式魔幻,从纽约的文化观察表达者到对欧洲文化的关注,伍迪·艾伦的题材转变对他的影迷来说是一件幸事。可惜的是,对东方文化的理解恐怕永远不可能出现在他的作品里,因为他曾经说过“每次经过唐人街,我都无法理解为什么里面永远那么吵那么嘈杂。”当然,在我们眼中差别不大的欧美文化,对于美国人或者法国人来说,其实已经差异甚大,所以才有了伍迪·艾伦这些充满趣味的作品。

《午夜巴黎》里虽然并没有出现海报上融合了巴黎夜景和梵高的画的场景,不过将最浪漫的城市和可以称之为最兴盛的文化阶段两者结为一体的想象,已经是一种最极致的浪漫和美丽,无法替代。

时尚3C

共享互联,智能电视主导家庭娱乐

文、图 | 紫外线

这样的情景你是否熟悉:她在用手机刷微博,你在平板上玩游戏,还有人在电脑前看大片,而爸妈则在电视机前打瞌睡。这个时代,个性化的选择多了,家庭互动却少了。不用感怀或叹息,如今电视也加入了智能家族,很多好看好玩的内容也能在大屏幕上随时呈现,一家人又可以聚在电视机前七嘴八舌了。

内容共享,激活大屏娱乐

不看电视的原因很多:广告插播电视剧,节目雷同无新意,想看的错过了……这些统统不要!智能电视带来丰富的APP应用程序,满

足视频、游戏、资讯、娱乐、健身等各方面的需求。

如此人性化的产品,勇于创新的品牌三星自然不能错过,于是全球首个基于高清电视平台的应用商店——Samsung Apps(三星应用商店)问世。在大尺寸的三星Smart TV屏幕上,各种高清定制的应用画面足以匹敌DVD的播放效果。

由此,不用再等待广告,也不用再与家人挤在14寸的电脑屏幕前,围观坑爹的“高清”片源。通过上海文广的百视通APP,你可以在线观看海量的正版视频,包括与

互联网版权几乎同步的大片、数千集电视剧。挑选一部老少咸宜的片子来看,别让老人独自在电视前昏昏欲睡了。

当社交网站风靡的时候,老爸老妈也偷偷贴在电脑前“种菜”、“抢车位”,而你可以下载开心网、人人网等应用,让他们移师大屏幕,靠在沙发上尽兴发挥,你在旁边用网上的攻略指导一下,老两口心里一定乐开了花。换点新鲜的,3D保龄球、明星斗地主等都是多人互动、操作简单的小游戏,杀上一局,彼此评头论足一番,客厅已充满了欢声笑语。



LED D8000-ABC大冒险2



APP界面_LED D8000_百视通播放界面

对于有宝宝的家庭来说,三星Smart TV可以带来更多的便捷与欢乐。宝宝要听故事的时候,而你没灵感或者正在忙碌,让电子故事书APP来帮你:猫和老鼠成了朋友、狼的故事……画面鲜明,语言通俗,还能自己发声讲故事。忙完了你就可以陪宝宝玩游戏,感知、英语、数字类的游戏应有尽有,在孩子调皮认真的小脸上,充分享受为人父母的乐趣。

轻松连接,电视变身客厅“智能王”

虽然电视本身拥有如此丰富的应用,但手机、电脑等不同的智能终端都有各自的优势。于是,你经常会将数码相机的照片要导在电脑上,电脑上存的大片连在电视上,各种混乱的连接线让人不堪其扰。如今智能电视当道,这些连接线都可以扔掉了。

拥有All Share无线共享功能的三星Smart TV,只需连接Wi-Fi,就能读取家里的笔记本、平板电脑、手机等外接设备中的内容。

若是一家人旅游,用单反拍了不少好照片,放在电脑上看不出效

果,这时可以用三星Smart TV无线连接电脑,照片直接呈现在55寸的大屏幕上,家人笑靥如花直入眼帘,再潜入心底;空闲时下载些大片,想不起来放在电脑哪个盘里,这个时候,你不用跑到书房去搬电脑,也不用翻箱倒柜找连接线,只需在Smart TV的搜索对话框中输入影片名称,Search All全能搜索引擎会帮你找到你想要的内容。

当然,这种智能连接是双向的,不仅能用电视看手机和电脑上的内容,反过来,用手机和平板看电视也不是问题。为手机下载Samsung Smart View应用程序后,连接三星Smart TV就可以同步观看电视画面,离开客厅也能看电视,什么直播球赛、新闻都不会错过了;如果同时开启All Share功能,家人看电视的时候,你还能观看蓝光播放器的碟片。

其实,所有的智能终端只是承载娱乐的工具,对于家庭来说,分享和轻松才是最重要的。大屏幕的智能电视提供了丰富的共享内容,同时轻松连各种智能终端,俨然已是家庭娱乐的“CPU”。